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Впродовж 2023-2024 навчального року студентською радою було виконано 

план роботи, який було затверджено на початку року. Протягом року студентська 

рада допомагала педагогічному колективу коледжу в організації та проведенні 

заходів. Зважаючи на стан соціального становища сучасного суспільства, члени 

студради активно проводили профілактичну та превентивну діяльність серед 

студентів, а саме - бесіди з окремими студентами, кураторами та викладачами 

щодо взаємовідносин студентів та викладачів. 

На початку навчального року в коледжі було проведено свято День Знань. 

Посвята в студенти. На урочистій лінійці відбулось нагородження студентів 

почесними грамотами за здобуття успіхів в минулому навчальному році та 

допомогу кураторам.  

На початку навчального року відбулось формування органів 

студентського самоврядування:  вибори голови, старост, секретаря. Було 

затверджено план роботи студентської ради.  

Було прийнято участь в організації та проведенні турзльоту.  

Відбулось ознайомлення нових членів з положенням про студраду, їх 

правами та обов’язками. Крім цього, було розподілено обов’язки між членами 

студради.  Було проаналізовано зібрані кошти до студради та запропоновано їх 

певний розподіл протягом року.  

Члени студради приймають участь в підготовці студентів для участі в 

студентських олімпіадах та наукових конференціях. Крім цього, залучають 

студентів до гурткової та секційної роботи, а також до відвідування міських 

театрів, виставок, конкурсів фоторобіт тощо.  

На честь Дня української мови та писемності студенти  коледжу прийняли 

участь в літературно-музичному вечері. Студенти зачитувати вірші та 

виконували музичні твори митців на гітарі.  

Самостійно організували та провели свято Halloween та День студента.  

Протягом року проводили проводилась інформаційна робота зі 

студентами (особлива увага приділяється першокурсникам). Надано допомогу 

студентам у навчанні, які цього потребують.  

Приймали активну участь в організації та проведенні виставки 

студентських робіт та благодійного Різдвяного ярмарку, які цього року було 

проведено водночас. В рамках різдвяного ярмарку було зібрано кошти на 

потреби ЗСУ. Проте, цього було недостатньо для придбання одноразових грілок 

для ніг. Тому студрада виділила кошти, придбала та передала Новою Поштою 

необхідні товари українським захисникам.  

Приймали активну участь в проведенні та організації тижнів циклових 

комісії (ЦК) з дизайну (ДИЗ), комп'ютерних наук (КН) загальної підготовки (ЗП). 

Було підготовлено майстер-класи, презентації та виступи.  

Студентська наукова конференція – це подія, яку очікує майже кожен 

студент. Тут кожен проявляє себе як науковець, винахідник, оратор. Участь в 

підготовці та проведенні цього заходу є дуже відповідальною справою.  



Крім цього, студентська рада приймає активну участь в освітньому 

процесі. Було проаналізовано та надано рекомендації щодо деяких змін в 

освітньо професійних-програмах (ОПП) адміністрації коледжу, а також 

розглянуто правила прийму до коледжу.   

Приймали участь в організації та проведенні свята Випускний 2024.  

За 2023-2024 навчальні роки до студентської ради було здано 

54091(п’ятдесят чотири тисячі дев’яносто одна) грн,00 грн. З цих коштів було 

витрачено:  

Всього (грн) Назва Витрати (грн) 

54091,00 Лінійка  5253,00 

Турзліт 20018,00 

Halloween  1000,00 

День значка  600,00 

День студента 7695,00 

Різдво 8689,00 

14 лютого 2525,00 

Конференція  1200,00 

Випускний 7200,00 

Всього  54000,00 

Залишок  91,00 

 

В цілому робота студентської ради спрямована на покращення умов 

навчання студентів коледжу, їх національно-патріотичне виховання та підняття 

рейтингу коледжу.  

 

Бажаю майбутньому складу студентської ради багато ідей, наснаги, 

потужної командної роботи, позитиву і креативу. 

 

 

 

                                                      

Голова студентської ради       

 Ковальов Діонісій 


